
2ο Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας 

Προβλήματα  
(πρόσθεση ή αφαίρεση με κρατούμενο/δανεικό) 

1. Ο Κωνσταντίνος έχει 25 αυτοκινητάκια. Οι γονείς του του πήραν άλλα 16 

αυτοκινητάκια. Πόσα αυτοκινητάκια έχει ο Κωνσταντίνος συνολικά; 

λύση 

 

 

2. Στο χωράφι της Πηνελόπης υπάρχουν 37 λεμονιές και 35 πορτοκαλιές. Πόσα δέντρα 

υπάρχουν συνολικά στο χωράφι; 

λύση  

 

 

 

3. Ένας φούρναρης πούλησε την Πέμπτη 52 κουλούρια και την Παρασκευή άλλα 59. 

Πόσα κουλούρια πούλησε και τις δύο μέρες μαζί; 

λύση 

 

 

4. Στο σχολείο μας φοιτούν 127 μαθητές και στο διπλανό σχολείο φοιτούν 39 μαθητές 

παραπάνω. Πόσοι μαθητές φοιτούν στο διπλανό σχολείο; 

λύση 

 

 

5. Ένα μουσείο είχε το Σάββατο 104 επισκέπτες και την Κυριακή 109 επισκέπτες. 

Πόσους επισκέπτες είχε συνολικά το σαββατοκύριακο; 

λύση 

 

 

6. Ένα μεγάλο βιβλιοπωλείο έχει στον 1ο όροφο 108 βιβλία, στον 2ο  όροφο 126 βιβλία και 

στον 3ο  όροφο άλλα 98 βιβλία. Πόσα βιβλία υπάρχουν συνολικά στο βιβλιοπωλείο. 

λύση 

 



2ο Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας 

7. Σε ένα πάρκινγκ 65 θέσεων υπάρχουν 39 σταθμευμένα αυτοκίνητα. Πόσες είναι οι 

κενές θέσεις;  

λύση 

 

 

8. Τον προηγούμενο μήνα ο Κοσμάς πούλησε 86 ζευγάρια παπούτσια και ο Γιάννης 29 

ζευγάρια λιγότερα. Πόσα ζευγάρια παπούτσια πούλησε ο Γιάννης; 

λύση 

 

 

9. Σε έναν αγώνα ποδοσφαίρου πουλήθηκαν 158 εισιτήρια. Τα 79 πουλήθηκαν σε 

φίλαθλους της μίας ομάδας. Πόσα πουλήθηκαν σε φίλαθλους της δεύτερης ομάδας; 

λύση 

 

 

10. Η Ντέλβιν είχε τραβήξει 124 φωτογραφίες, όμως κάποιες σβήστηκαν κατά λάθος. 

Τώρα της έμειναν μόνο 87 φωτογραφίες. Πόσες φωτογραφίες σβήστηκαν; 

λύση 

 

 

11. Ένα παιχνιδάδικο πούλησε 136 από τις 193 κούκλες που υπήρχαν στο κατάστημα. 

Πόσες κούκλες υπάρχουν πλέον στο κατάστημα; 

λύση 

 

 

12. Σε ένα καράβι ταξιδεύουν 280 επιβάτες. Στην Κάλυμνο αποβιβάστηκαν 106 επιβάτες 

και επιβιβάστηκαν 17. Έπειτα, στην Κω αποβιβάστηκαν 98 επιβάτες και επιβιβάστηκαν 

56. Πόσοι επιβάτες συνεχίζουν το ταξίδι; 

λύση 


